

二〇〇九年春季全時間訓練信息綱目

總題：

召會作神的殿—
神永遠經綸的目標—的內在意義

第十六篇

變死亡為生命，
以建造基督奧祕的身體作神的殿

讀經：約二1~22

- 壹 主在我們裏面渴望要從魂的曠野裏帳幕的召會生活，往前到殿的召會生活，有基督，就是包羅萬有的靈，在我們靈裏作美地的實際一來六1上，書三14~17，申八7~8，弗二21~22，西一12，二6~7，羅一9，八16：
- 一 帳幕豫表神在地上，或在地方上的召會，而聖殿表徵召會作基督身體的實際；眾地方召會乃是寶貴的手續，將我們帶進那作神經綸榮耀目標之身體的實際裏—弗一22~23，參啓二一10~11。
 - 二 基督身體之實際的見證乃是神末了的恢復—有基督作我們的一切，基督身體的一的實際，以及祂身體上眾肢體都盡功用—弗一17，三16~四6，16。
- 貳 神建造召會作神的殿的意念和道路，高過我們的意念和道路；我們需要棄絕我們的道路和意念，並歸向耶和華我們的神，來喫祂的話並喝祂話中的水，使我們被充滿、加強、更新、聖別、變化、並模成祂的形像，為着建造基督的身體—賽五五1~11，五七20與註1，約二19，三34，六63，十七17，弗五26，林後三16~18，羅八28~29。
- 叁 約翰福音啓示，基督是我們的生命，為着神的建造，以及變死亡為生命（生命的原則），二者乃是為着建造基督奧祕的身體作神的殿（生命的目的）—二1~22：
- 一 約翰福音是一卷表號的書；表號是具有屬靈意義的象徵，用以表徵生命的事—11節，二十30~31：
 - 1 變水為酒以及主被拆毀的身體被建立起來，都是表號—二1~11，太十二38~42，參約二18~19，何六1~3。
 - 2 變死亡為生命，乃是我們經歷祂作復活以建造召會作神的殿的原則，憑藉和道路。
 - 3 基督是真約拿，被埋在地心裏三日三夜，然後復活，使我們能與祂成為一，像鴿子一樣出去傳和平的福音—拿一1，太十二38~41，弗二17。
 - 4 基督是真所羅門，成了賜生命的靈，在我們靈裏作為復活的實際，以建造召會作神的殿，這乃是藉着祂的肢體申言，說智慧的話，為着建造召會作祂的身體—太十二

42，王上十23~24，太十六18，弗四16，林前八1~3，十二7~8，十四4下，12，31。

肆 主在第三日去赴加利利之迦拿娶親的筵席，這事實指明祂在復活裏臨到我們—約二1~11，三3，5~6，四10，14，十一25，41~44，參王下二19~22：

- 一 迦拿是蘆葦之地，象徵主進入充滿軟弱、脆弱之人的世界—約二1，賽四二3，太十二20，十一7。
- 二 婚姻表徵人生命的延續，婚筵表徵人生的快樂和享受；每一天都是一個婚禮，人生是一個婚筵，這樣說的意思是，我們一生都盼望、期待美好的事情發生在我們身上。
- 三 在迦拿的婚筵席間，『酒用盡了』—約二3：
 - 1 酒，葡萄生命的汁漿，是表徵屬人的生命；酒用盡了，表徵人的生命連同其享受（就如我們的健康、金錢、財產、天然的關係等）遲早都會用盡。
 - 2 主耶穌作我們復活的生命，絕不會用盡—英詩五二三首，第四節（無中文）。
- 四 主耶穌要人把六口石缸倒滿水，他們就倒滿了，直到缸口—約二6~7：
 - 1 六口石缸象徵受造的人，因為人是神在第六日造的；（創一26~27，31；）水在這裏象徵死亡。（創一2，6，出十四21，太三16。）
 - 2 變水為酒，就是變死亡為生命，乃是變化；基督徒的生活不是改變性格的生活，不是改良行為的生活，乃是變死亡為生命的生活—約二8~11。
 - 3 正如管家的發覺，新酒比先前的酒更好；（9~10；）照樣，我們也將發現，我們藉重生所得的生命遠勝於我們天然的生命。

伍 生命的原則乃是為着生命的目的，這是藉着我們經歷釘十架並復活的基督作為神的種子，在我們裏面生長而得完成；這事可見於美地與六座庇護城的地理位置—二19，約壹三9，民三四12，三五6，15~16，25：

- 一 美地上好的部分被二海（地中海與死海）一河（約但河）所環繞；這指明對復活並升天之基督（上升、高舉之地）的享受，必須是在祂死的範圍、境界裏—三四12，約十二24~26，腓三7~11，西三1~4。
- 二 庇護城豫表包羅萬有的基督作救贖之神的具體化身，犯錯的罪人可以逃入基督裏得庇護—民三五6：
 - 1 庇護城是為那些不是故意殺人者所設立的；（15~25；）倘若一個罪人悔改，神會看他是誤犯罪的人；這樣一個人可以逃到作他庇護的基督裏面，並得着祂的赦免—路二四47，林前二8，約壹一7，9。
 - 2 庇護城有六座，約但河兩岸各三座；六這數字表徵犯錯的人，因為人是在第六日創造的—創一26~31。
 - 3 三這數字表徵三一神作犯錯之人的庇護；二這數字（兩組各三座城）表徵立在宇宙中的見證，向宇宙見證，三一神住在地上人類中間，作他們的庇護城—民三五13~14。
 - 4 庇護城不僅為着以色列人，也為着在他們中間的外人並寄居的，這表徵三一神作犯錯之人的庇護，乃是為着全人類的；不僅如此，六座庇護城分佈在不同的地方，指

明基督作三一神的具體化身，乃是親近、便利的；祂已經在人中間擴展，達到我們所在之處，作一切犯錯之人的庇護城－15節，詩二12，十六1～3，十七7～8，十八1～2，三六7～8，五七1，九一1～2，一四三8～10，賽三二1～2。

陸 生命的目的在主的話裏宣告出來：『你們拆毀這殿，我三日內要將它建立起來』－約二19：

- 一 藉着主在十字架上的死，就是祂物質的身體被拆毀，祂背負我們的過犯和罪孽，以救贖並稱義我們，並且祂的死乃為醫治我們的疾病－賽五三4～6，羅三23～26，彼前二24。
- 二 主物質的身體被拆毀，也使那掌死權的魔鬼被毀壞；當祂死在十字架上時，舊造、舊人、肉體、撒但、罪和世界－都被釘在十字架上；因此，在神的眼中，在基督釘十字架後，整個宇宙就已經被清理了－來二14，羅六6，加二20，五24，約一29，三14，六70～71，十二31，太十六23，林前十五3。
- 三 主物質的身體被拆毀，而在三天內復活，也是祂作為一粒麥子死了，並且復活，將神的神聖生命這神的神聖之火釋放並分賜到祂許多信徒裏面，使祂的許多信徒成為神的複製品－約十二24，路十二49～51。
- 四 藉着基督的死與復活，祂物質的身體就得着擴增，成為祂團體、奧祕的身體，就是召會作神的殿，神的家－林前三16～17，提前三15，彼前二5，弗二21～22。
- 五 許多住處就是基督身體的許多肢體；這身體就是神的殿－約十四2，23，羅十二5，林前三16～17。
- 六 我們既是藉着基督那釋放生命的死所產生的許多子粒，也是基督那分賜生命的復活所產生的許多住處，就必須是愛祂到極點的人，過釘十字架的生活，好藉着那在瓦器裏之寶貝的大能，將復活的生命顯明出來－約十四21，23，羅八28～29，林後四7～18，十二7～9。

柒 主在十字架上所說的七句話，啓示祂流血的死是為着我們法理的救贖，並且祂那釋放生命的死是為着我們生機的救恩－約十九34，十二24：

- 一 『父阿，赦免他們，因為他們所作的，他們不曉得』－路二三34。
- 二 『我實在告訴你，今日你要同我在樂園裏了』－43節。
- 三 『婦人，看哪，你的兒子。…看哪，你的母親』－約十九26～27。
- 四 『我的神，我的神，你為甚麼棄絕我？』－太二七46。
- 五 『我渴了』－約十九28。
- 六 『成了！』－30節。
- 七 『父阿，我將我的靈交在你手裏』－路二三46。

捌 主在十字架上的死，已完成祂救贖的工作，但祂仍在我們裏面並藉着我們作工，以完成祂生機的救恩；祂將我們一切的死亡變為生命，好將我們建造成為神的殿，使我們成為一個新人，作祂永遠經綸的傑作和目標－約五17，林前十五58，十六10，羅五10，弗二10，15。